

政务之要

市委党校2022年秋季学期主体班开班

本报讯 9月20日,市委党校举行2022年秋季学期主体班开学典礼,市委常委、组织部部长、市委党校校长武晓花出席并向全体学员讲党课。

市直工委培训党务干部

本报讯 近日,市直工委举办党务干部培训班,着力提升党务干部业务素质和履职能力,市直机关86名党务干部参加。

宣传绿色出行开展系列活动

本报讯 9月20日,2022年太原市绿色出行宣传月和公交出行宣传周系列活动启动。

地理信息数据更新确权普查

本报讯 市城乡管理局消息,2022年度地理信息数据更新及确权普查工作已于近日全面启动,一批新建、改扩建道路将纳入城市运行管理服务平台。

开辟绿色通道保障新兵运输

本报讯 9月20日,太铁发布消息,为做好今年的新兵运输服务工作,太原火车站开辟了绿色通道引导新兵进站乘车。

市政府新闻办发布会

为企业群众办事儿提供“兜底”服务

太原公安全省率先设立“办不成事”反映窗口

本报讯 9月20日,市政府新闻办举行新闻发布会通报,太原公安在市政务服务中心公安窗口设立了“办不成事”反映窗口,及时解决企业、群众在服务事项办理过程中遇到的“疑难杂症”。

众等各类主体在线上或线下提交申请材料后,未能实现成功受理、成功审批的事项;二是企业和群众多次到公安窗口仍未能办成的服务事项;三是企业和群众反映在公安窗口办事过程中遇到的服务态度差、慢作为、不作为等问题。

让安居成为城市引才“加分项”

马腾飞

太报时评

据《太原日报》9月17日报道,迎泽区人才公寓作为大学生融入城市的“第一站”,吸引着越来越多高学历人才在迎泽区扎下根来。

种下梧桐树,引得凤凰来。安居是高质量生活的重要保障,在当前房价高企的现实环境下,要吸引人才、留住人才,就是在“安居”上下功夫。



9月20日,阳曲县漫山的绿色引人入胜。该县充分把握当地森林资源丰富的有利条件,重点打造北部生态屏障,书写一张具有当地特色的绿色名片。

政府采购订单“倾斜”中小微企业

本报讯 记者近日从市财政局获悉,今年以来,我市通过订单倾斜、减免保证金、实施预付款制度等多种有力举措,打通中小微企业在参与政府采购活动中遇到的痛点、难点、堵点,帮助其纾困解难,助力经济平稳健康发展。

“能免立免、可减即减”,确需依法收取的减半后允许以支票、汇票、本票、保函等非现金形式缴纳,这样就大大减轻了中小微企业参与政府采购活动的费用成本和资金负担。

晋源区发放失业补助790.48万元

本报讯 9月20日,记者从晋源区获悉,晋源区人社局狠抓失业保险政策落实,助力企业减负稳岗,加强就业兜底保障,通过实施“返”“留”“扩”“补”等政策,发放各类失业补助资金790.48万元。

放一次性留工补助;为招用2022年应届高校毕业生缴纳失业保险的企业发放一次性扩岗补助;为符合条件的失业人员发放失业保险金及失业补助金。

中共太原市委组织部公示

现对市委研究拟任职干部予以公示。闫伟,男,汉族,1971年6月生,中央党校大学,中共党员,现任娄烦县委常委、副县长、三级调研员,拟任市直单位正职。

公示时间从2022年9月22日至2022年9月28日。公示期间,可通过来信、来电等方式向市委组织部反映公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。

中共太原市委组织部 2022年9月21日

加快汾河流域生态保护和高质量发展倡议书

汾河,山西的母亲河,黄河第二大支流。党的十八大以来,习近平总书记对汾河生态治理保护、“四治”一体推进、历史文化传承等作出重要指示,强调要让汾河“水量丰起来、水质好起来、风光美起来”。

坚持生态优先,厚植汾河流域高质量发展的生态底色。深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想和习近平总书记考察调研山西重要指示精神,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,共同抓好大保护,协同开展大治理,统筹推进汾河流域山水林田湖草生态系统治理和保护,努力为建设美丽山西增光添彩。

立足绿色发展,建设汾河流域生态保护和高质量发展先行区。围绕“一群两区三圈”城乡区域发展新布局,以“双碳”目标为引领,立足汾河流域实际,坚持“四水四定”原则,构建生态保护和绿色发展空间格局,加速传统优势产业低碳化绿色化改造,推动战略性新兴产业集群化规模化发展。

传承历史文化,打造汾河流域文化旅游示范带。汾河文化是晋文化和黄河文化的重要组成部分,保护好、传承好、弘扬好汾河文化,就是守护三晋儿女的精神家园。深入挖掘汾河文化蕴含的丰富内涵和时代价值,以水为脉,以文为魂,贯通汾河流域上下游及左右岸的文化脉络,将汾河流域的历史文化资源与独具特色的山水生态资源深度融合,提升汾河文化保护传承的系统性、科学性,形成丰富多样的流域文化景观。

推动共同参与,营造关注汾河、关心汾河、关爱汾河的良好氛围。组织动员社会各界和人民群众增强保护汾河的意识,像爱护眼睛一样爱护汾河,精心呵护汾河,积极参与保护汾河志愿服务活动,自觉做保护山西母亲河的倡导者和实践者。充分发挥政协组织和政协委员联系广泛、智力密集优势,发挥好政协作为专门协商机构的重要作用,通过沿汾六市协商研讨等机制,提出有分量有价值的意见建议和决策参考。

让我们共同携起手来,坚持治山、治水、治气、治城一体推进,孜孜不倦,久久为功,共同谱写汾河流域生态保护和高质量发展新篇章,为我省全方位推动高质量发展作出更大贡献。

沿汾六市政协汾河流域生态保护和高质量发展协商研讨第一次会议(太原会议) 2022年9月16日